Agenda MR Vergadering 31 januari 2024

Nummer:	3 	
Datum:	Woensdag 31 januari 2024
Wijze:		Locatie: De Rank
Aanvang:	19.00 uur

Aanwezig:									
Daniel Kuijpers			Lid MR (o.g.)		
Sjoerd Bais			Secretaris (o.g.)
Noraly Kerst			Lid MR (o.g.)		
Deniece van Huijgevoort			Lid MR (p.g.)	
Lisa Netten			Voorzitter (p.g.)
Jessie Meeuwissen			Lid MR (p.g.)		
Arjanne de Winter			Directeur P.C.B. De Rank

Agenda:

Overlegvergadering (inclusief directie)
1) Opening & Mededelingen
a) Welkomstwoord
b) Akkoord notulen 29 november 2023
c) Notulen huidige vergadering.
2) Actiepuntenlijst
a) Nieuwe actiepuntenlijst doornemen
b) Wie gaat deze bijhouden?
Daniël wil een nieuw schot wagen voor de veiligheid rondom school.
Vakantierooster verplaatst naar vergadering 4.
Sjoerd houdt de actiepuntenlijst bij, op basis hiervan maakt Lisa de agenda. 
3) Vacatures
a) Nieuwe collega: Yvonne.
Yvonne start 1 februari als onderwijsassistent ter vervanging van Celine (verlof). 
Renate (nieuwe sollicitante leerkracht) is een ander salarisschaal gewend. Arjanne is in contact met PO. Onzekerheid over plaats in de formatie na de zomervakantie. Renate is geïnteresseerd. Wordt vervolgt. 
Er gaat nog een vacature voor groep 2/3 uit. 
4) Zilveren Weken
a) Hoe zijn de zilveren weken verlopen?
b) Schoolafspraken. Hoe loopt dat nu?
Goed ervaren, terugblikken op de afspraken, kinderen voelen verbinding. 
Vanuit ouders ook feedback. Uitleg wordt goed ontvangen. Gedrag etc. wordt herkend. Ouders ervaren het als positief.
5) Rots en watertraining
a) Hoe is de training bevallen?
b) Hoe wordt dit in de toekomst ingezet op De Rank?
Hele actieve training. Meer dan alleen gesprekken voeren. Het handelen wordt besproken, meer begrip. Het bracht ook het team samen. De werkvorm past goed bij ons als school. 
In combinatie met de Gouden en Zilveren weken wordt Rots en Water ingezet. Op deze manier houden wij gedurende het schooljaar contact en verbinding met de groep (het individu). Schoolbreed spreken wij dezelfde taal. 
6) Kinderklankbordgroep
a) Zijn er nieuwe ontwikkelingen?
Else heeft 17-01 samengezeten met de kinderklankbordgroep. De kinderen geven aan dat bewegend leren veel terugkomt. Zij ervaren wel dat dit meer in de onderbouw te zien is dan in de bovenbouw. Mogelijk door gewenning? De wens naar beweging blijft. 
Tutorlezen wordt heel positief ervaren. 
Ze geven aan dat ze kansen zien omtrent het groep doorbrekend werken met groepjes binnen het ondersteuningsteam. 
7) Ouderklankbordgroep
a) Zijn er nieuwe ontwikkelingen?
In december bij elkaar gekomen. Wat werkt, wat niet, wat een beetje? Communicatie beter. Vragen over de informatie avond, hier is behoefte aan. Ouders missen informatie en ouderverbinding onderling. Nu alleen kijkmiddag. Dit is mogelijk tekort. 
Tip: “informatiemarkt”? waarbij samenkomen, informatie en eventueel geld ophalen in een zit? 
Oplossing is nog nader te bespreken. Arjanne denkt hier over na, wat werkt voor ons.
Aanhef in Kwieb-berichten de groep noemen, zodat ouders dit niet hoeven te ontrafelen. 
Positieve geluiden over de ontwikkelingen groep 7 nu. 
Huiswerkopdrachten onduidelijk vanwege bijbehorende afbeeldingen. Erbij vermelden om welke leerstofvraag het gaat. 
8) Schoolplein
a) Ontwikkelingen rondom financiering.
Veel verschuivingen binnen Kopwerk. Nieuwe interim directeur: Geert. Onduidelijk welke gelden er beschikbaar zijn, niemand was op de hoogte van de ontwikkelingen. Arjanne heeft contact met iemand van het bestuurskantoor die haar helpt. Op z’n vroegst aankomend najaar, dit is het streven. 
9) Schoolbegroting
Nog onbekend. Staat aankomende dinsdag op het regio-overleg. Volgende vergadering wordt deze besproken. 
Het formatieproces loopt nu. Het budget is vrij te besteden, niet meer van te voren bepaald per functie. Dit geeft meer inzicht en vrijheid. Arjanne maakt zich hard voor de 10e groep. 
10) MR-gedeelte op de website
Wordt hard aan gewerkt. We weten nu hoe het werkt. 
11) Rondvraag
Lisa wil graag eerst de agenda delen met Daniël, om vanuit ouderoogpunt eventuele aanvullingen toe te voegen. 

Volgende vergadering:
Woensdag 27 maart
Woensdag 22 mei 
Woensdag 10 juli met eten

MR-vergadering (zonder directie)
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